



璀璨重庆 11787架无人机 刷新吉尼斯世界纪录

 以夜空为画布,以无人机作笔,文化着墨,由重庆团队激情创作,2025年6月17日,一项新的吉尼斯世界纪录在山水之城的重庆夜空中诞生——21:00,“魅力重庆”无人机灯光秀常态化展演,以11787架无人机组成的双编队飞行的成功表演,向吉尼斯世界纪录“最多无人机组成的空中图案”发起冲击并成功完成挑战!吉尼斯世界纪录官方认证官现场颁发证书,共同见证了一个属于重庆的璀璨之夜。

万架无人机“创意”新重庆

此次无人机表演以“山水、人文、生活、都市”为脉络,精心设计了山水之城、山茶花开、黄葛情深、时尚之都、活力之城等七个篇章,立体呈现重庆“六区一高地”建设成果与未来展望,打造世界级山水人文景观,让世界看见新重庆。

在山茶花开、黄葛情深、时尚之都等多个篇章中,11787架无人机在夜空中,时而绽放出巨大的山茶花,在两江交汇处荡漾,尽显山城的优雅与浪漫;时而展现出高大挺拔的黄葛树形象,这正是重庆人精神风貌的生动写照;时而组成鳞次栉比的摩天楼群,让万家“灯火”映衬出新重庆的时尚与现代。

经典“山茶花开”全新登场

此次展演创意由重庆卫视团队精心策划。团队深度挖掘重庆独特的山水、人文、生活与都市脉络,展现这座超大城市的创新活力。经典画面《山茶花开》以11787架无人机的超大规模,以全新视角演绎。

当天下午5点不到,南滨路已是人山人海;晚上8点过,泰昌路等地最佳观景位全是各种“长枪短炮”,成了摄影机、摄像机的“天下”。

主创团队透露,本次演绎绝非简单复刻,灵感源于重庆“立体城市”特质。突破传统空中视角限制,通过精妙动态设计和独特的穹顶俯视江面视角,让粉色花瓣从百米高空垂直飘落至江面,与倒影交织成立体花海,视觉冲击力远超以往。

此外,策划团队将长江、江豚、诗词等重庆文旅元素与蓬勃发展的低空经济新趋势结合,打造专属重庆的空中叙事。无论是序章《星河映江》俯瞰视角下的星光随波起伏,还是《山水之城》中跃动的江豚与立体千里江山图景,不仅是艺术表达,更生动描绘了低空飞行消费的广阔前景,旨在向世界展示重庆文旅新名片。

“山城难度”完成核心挑战

在重庆挑战吉尼斯世界纪录称号“最多无人机组成的空中图案”,重庆卫视无人机执飞团队负责人揭示了筹备中的核心难关:复杂地形通信覆盖、双编队飞行模式创新、高低空动态变换。

“这不仅是一次技术挑战,更是一次城市形象的集中展示。”团队表示,“我们希望通过这场融合顶尖科技与深厚文化的表演,以科技为笔、文化为墨,向世界呈现重庆‘六区一高地’的建设成果,并为全球低空经济与文旅产业融合贡献‘重庆方案’。”

新重庆-重庆晨报记者 陈军 摄影报道



▲无人机在夜空中绽放出巨大的山茶花



◀夜空中的城市印章



◀《我爱重庆》篇章
据新重庆-重庆日报

